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N° DA QUESTAO: 10

A alternativa | da questdo 10 afirma que a razéo 260/280 ¢é utilizada para avaliar a contaminagéo por
proteinas em amostras de acidos nucleicos, enquanto a razédo 260/230 seria utilizada para medir a
contaminacgdo por outros contaminantes. No entanto, essa afirmativa ndo é correta.

A razdo 260/280 é

amplamente reconhecida como uma medida da pureza de acidos nucleicos. Embora a aplicacdo dessa razao
possa ser utilizada para avaliagdo da contaminacgédo por proteinas, é importante destacar que a
absorcdo em 280 nm também pode ser influenciada por outros fatores, como a presenca de compostos
fendlicos e outros contaminantes que absorvem nessa faixa espectral. Especificamente, a contaminacdo
por fenol é relevante neste contexto, pois o fenol apresenta uma absorcao significativa em 280 nm,
podendo afetar diretamente a razdo 260/280. Portanto, a utilizacdo dessa razao ndo esté restrita a
avaliacdo da contaminacdo por proteinas, mas também pode indicar a presenca de fenol.

A razédo 260/230

€ mais especifica para a detec¢do de contaminac¢do por compostos como sais, detergentes e outros
contaminantes quimicos que séo removidos durante a purificacdo dos acidos nucleicos.

Para sustentar

este argumento, anexo o boletim técnico da ThermoScientific T123, que discute detalhadamente as
interpretacdes das razdes espectrofotométricas e suas aplicacdes na avaliacdo da pureza de acidos
nucleicos.

Considerando que ndo h alternativa que contenha apenas as opcoes Il e Ill como

verdadeiras, solicito anulacédo da questéo.

RESPOSTA DA BANCA: DEFERIDO

JUSTIFICATIVA: Uma vez que diferentes compostos podem afetar a razdo 260/280 e a reda¢do da questao,
com a palavra respectivamente parece restringir 260/280 a compostos proteicos, acolhe-se a
argumentacédo do candidato e deferimos este recurso. Questéo esta anulada.



